



做好每个细节



建筑工地有序复工

3月11日,在中建三局中央民族大学附属中学呼和浩特分校项目部,150多名施工人员分批返岗复工,该项目在做好疫情防控的同时,有序推进复工复产。

当日10时,记者在该施工项目部看到,工地只保留了一个出入口,进入工地的工人必须先登记身份信息,接受体温检测,使用消毒液消杀,佩戴好口罩做好防护后才能进入施工区和办公区。施工现场还组建了专业消毒队伍,对办公区、施工现场、入口和公共场所进行全面清洁消毒,避免交叉感染。

据了解,呼和浩特市住房和城乡建设局目前制定房屋建筑及市政工程领域疫情防控应急预案,指导建筑单位有效防疫、有序复工。

“目前,民大附中呼和浩特分校项目已经完全符合复工要求。复工后将继续加强封闭管理,严格执行管控措施,密切掌握施工人员日常情况。”中建三局项目执行经理王卓介绍说,近期返岗的施工人员都来自呼和浩特本地,均持有48小时内核酸检测阴性证明,项目部还建立“一人一档”健康台账,每天进行健康监测。施工现场每日进行两次消杀,工程车辆及物资消毒后方可进场。项目部将始终保持高度警惕,完善疫情防控应急流程,全面细致做好预防、应对及善后工作。

文/北方新报正北方网记者 刘睿

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



加班加点



撸起袖子加油干



铺设地砖



进行室内装修



大型机械精准施工



对员工通道进行消杀